
Postawy Polaków wobec pomysłów zmian  
w programie „500 plus” 

- grudzień 2018 - 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1057 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 30 listopada – 3 grudnia 2018 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Na ile popierasz lub nie popierasz poniższe pomysły na zmiany w 
programie „Rodzina 500 plus”? 
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ODEBRANIE  500  PLUS  GDY OBOJE  RODZICÓW NIE  PRACUJE  

ZASTĄPIENIE  500  PLUS BONAMI  NA GWARANTOWANE 
POSIŁKI  W SZKOŁACH I  MATERIAŁY  EDUKACYJNE DLA DZIECI  

PRZYZNANIE  500  PLUS NA KAŻDE DZIECKO,  ALE  POD 
WARUNKIEM,  ŻE  DZIECI  PODLEGAJĄ OBOWIĄZKOWYM 

SZCZEPIENIOM   

ODEBRANIE  500  PLUS OSOBOM NAJBOGATSZYM  

PRZYZNANIE  500  PLUS NA KAŻDE DZIECKO,  ALE  POD 
WARUNKIEM,  ŻE  MINIMUM JEDEN RODZIC  PRACUJE   

PRZYZNANIE  500  PLUS WSZYSTKIM SAMOTNYM RODZICOM  

ZDECYDOWANIE + RACZEJ TAK TRUDNO POWIEDZIEĆ ZDECYDOWANIE + RACZEJ NIE 



Na ile popierasz lub nie popierasz poniższe pomysły na zmiany w 
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ZDECYDOWANIE + RACZEJ TAK TRUDNO POWIEDZIEĆ ZDECYDOWANIE + RACZEJ NIE ODPOWIEDZI:  
SYMPATYCY 
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Jak według Ciebie powinien postąpić rząd wobec osób, które unikają 
pracy bo wolą utrzymywać się wyłącznie z różnego rodzaju świadczeń  
i zasiłków z budżetu państwa? 
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ODEBRAĆ ZASIŁKI I ŚWIADCZENIA BY ZMUSIĆ DO PRACY 

OGRANICZYĆ ZASIŁKI I ŚWIADCZENIA BY ZACHĘCIĆ DO PRACY 
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Czy znasz choć jedną osobę, która według Ciebie  „naciągała”  
w ciągu ostatniego roku budżet Państwa pobierając różne zasiłki 
lub inne świadczenia pieniężne? 




